

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

RESOLUÇÃO/CONSUP/IF GOIANO № 75 DE 22 DE OUTUBRO DE 2021

Aprova a Prestação de Contas, o Relatório de Avaliação de Desempenho da Gestão e a Indicação de Desempenho "Muito bom" da gestão Fundação de Apoio à Pesquisa (Funape) junto ao Instituto Federal Goiano, referente ao exercício de 2020. Manifesta interesse no pedido de renovação da autorização junto ao MEC/MCTIC, para a continuidade da atuação da Funape como fundação de apoio do IF Goiano.

O CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO - IF Goiano, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

- I A Lei 11.892 de 28/12/2008;
- III O Estatuto do IF Goiano;
- III O Regimento Interno do Conselho Superior;
- IV O Parecer n° 05/2021/CACPEGI/Conselho Superior/ IF Goiano da Câmara Consultiva de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação, nos autos do processo eletrônico n° 23216.000666.2021-71.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Aprovar, nos termos da Ata da V Reunião Ordinária/2021 do Conselho Superior do IF Goiano, a Prestação de Contas, o Relatório de Avaliação de Desempenho da Gestão e a Indicação de Desempenho "Muito bom" da gestão Funape junto ao Instituto Federal Goiano, referente ao exercício de 2020.
- **Art. 2º** Manifestar interesse no pedido de renovação da autorização junto ao MEC/MCTIC, para a continuidade da atuação da Funape como fundação de apoio do Instituto Federal Goiano.
- Art. 3° Esta Resolução entra em vigor nesta data.

(Assinado Eletronicamente)

Gilson Dourado da Silva

Reitor Substituto

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gilson Dourado da Silva, REITOR - SUB-CHEFIA - IFGOIANO, em 22/10/2021 16:46:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 321083

Código de Autenticação: 3e1ccb33d7



INSTITUTO FEDERAL GOIANO
Reitoria
Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010
None

Documento Digitalizado Público

Resolução 75 de 22 de outubro de 2021

Assunto: Resolução 75 de 22 de outubro de 2021

Assinado por: Daniela Silva Tipo do Documento: Resolução Situação: Finalizado Nível de Acesso: Público

Tipo do Conferência: Documento Original

Documento assinado eletronicamente por:

■ Daniela Domingues da Silva, COORDENADOR - FG1 - CGABOC-REI, em 22/10/2021 17:01:54.

Este documento foi armazenado no SUAP em 22/10/2021. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifgoiano.edu.br/verificar-documento-externo/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 273238

Código de Autenticação: 4a136ea261

